HHIEISEL DO - PR ERE - WERSHIE AR

JSK2 * JSK2-V series

LCM
% @iR: p20-p25- 32+ 40
—low |
LCX = y
= J|S?§'€ @ WERE —
STG @
STS:STL
STR2
Ui TR
o6 HE mm| ¢20 | ¢25 | ¢32 | 940 | 920 | @25 | ¢32 | @40
~ Ussp  EHEAR WIERE WIERE - iR
~ UFCD @@k EEES
Y BEEEEA MPa 1.0 06
 JsB3  REERES  MPa 0.35 0.35
~ LMB | WEAH MPa 1.6
T R C —10~60(BR, FE%LE) —10~50(ER, FEHLE)
A mmne HIEnED M5 | Rc1/8 M5 | Rc1/8
_ LbC ] K5O Rc1/8 Rc1/8
L EAWSE  mm *29(~200). *3%(200~)
 CACN | EFEEZEE mm/s 50~500
O BIRE S
e, | o (T0RHES, BERISOVG32ET M)
PCC KiEFH N 186 431 431 765 186 431 431 765
%C}g RIFRILEEE J| 0.166 0.308 0.424 0.639 0.166 0.308 0.424 0.639
—Glc |
MFC
BBS
L HIEhA RS
—Rvax | JSK2-V-VALVE-KIT-[8E|
" HRL | gERBE (V) AC100(50/60Hz) AC200(50/60Hz) DC24
LN | BEiEHEA) 0.056/0.044 0.034/0.026 75
iig FRIFBTR(A) 0.028/0.022 0.017/0.013 0.0
e WAEW) 1.8/1.4 2.1/1.6 1.8
@z | HBERSSEE +10%
Ef( ISR B4 E
EE @1 : AC100-200V&E=EACT 10220V (60Hz) TR,
- @izl iR (P5136%3)i#E, ESE(SEMSE) CB-23SC,
EXR
1718
»20
»25 25+50+75+100:125+150
»30 175+200+250+300 700 600 5 5
»40
BRIMTEEAFXRRENHENF. BEERATR.
wHXER/NMNMTIE (&t : mm)
0 < 1 8 ]
»20 10 25 35 30 25 35 50 55 55 50 55
$25 10 25 35 30 25 35 50 55 55 50 55
»32 10 25 35 30 25 35 50 55 55 50 55
®40 10 25 35 30 25 35 50 55 55 50 55
A1 REITREIMX.
706 CKD




JSK2 ¢ JSK2-V series

A&
FF XA T
@ H2E/MERTR lc6
T2 Tht 2450 Tht 3430 Bhtm2450 LCW
' LCX
STM
STG
PLC. 4H%. PLC. PLC, #e38, ICEIR STS+STL
& ) PLC PLC. 4%e8 _ ) PLC. 4%f8 feTRy
R (NBURB IR AR <A bk SRR | (TERN). RRERR = %
s - NPNSitt | PNPS: | NPNGitk | NP, - ULKE
BREE - DC10~28V —
S1EAIE | AC85~265V | DC10~30V [pcuviiy DC30VIXF DC12/24V | ACI00/110V | DCS/12/24V [ACL00/110V | DC12/24V | AC110V | AC220V %
AR [ 5~100mA 5~20mA (iF3) 100mAAF | 50mALLTF | 5~50mA | 7~20mA |50mALUF |20mALIT | 5~50mA | 7~20mA | T~10mA  [yssp
T8 456 | 4T6 55 1T )456 | 4655 UFCD
sy | LED | LED iy T 10 ol v i IR EHRAT HED usc
=Ny, B7N) —_
ONBFZZAT) | (ONKRY - N . L - ONBY=X ONBYZ=X uB
( 77| (VR (ONBZAT) | (ONE=AT) ) (ONESEAT) | (ONEAT) | (ONBSZAT) ( 7 ( 7 JSB3
ACLOOVBSLmALT. LMB
SRR 1mAL 10pAL A T T
BRET | \asmaT mARLT OUAE om %
Im:33 |[Im:18|Im:33|Im:18| 1m: 18 |1m:33|1m:18 im: 18 im: 33 Hea
BEE gl 3m: 87 [3m:49|3m:87|3m:49 3m: 49 3m: 87| 3m: 49 3m: 49 3m: 87 LBC
5m: 142 | 5m:80 | 5m: 142/ 5m: 80| 5m: 80 | 5m:142| 5m: 80 5m : 80 5m: 142 %
EL XTFRXIFENE. SMERYT, BERERL CACN
2: ﬁﬁﬁm?&#ﬁ##*é&dﬂ;m&wm#aéo EBIAERL TUCACN
A3 | AHBRNRAE0MAN2S CRRIE, FXERFEREST25°CH, SEF20mA, RESE
(60°CBT#35~10mA,) [RCC2
pPCC
SHC
SEES ce
@ JSK2 (841 : kg) | MFC
ERE 1712 (S) =0ommBINF=REE F10mm{77E JEEEEE-
112 (mm) \| EA% (00) |HHREL (LB) | FEZE (FA) | EIFE (CA) | EIFE(CC) | HME(TA) wNHER JECE
$20 0.67 0.82 0.73 0.82 0.68 0.72 . 0.005 0.01 RV3®
BEERAFX
25 1.18 1.44 1.33 1.42 1.18 1.28 " 0.005 0.01 NHS
32 1.22 1.48 1.37 1.46 1.22 1.32 8 0.009 0.02 rﬁLi
40 1.91 2.17 2.06 2.15 1.93 2.07 ° 0.009 0.02 T O
E
@ JSK2-V (i) (Bl kg) qEFT
5iE - RER 1712 (S) =0ommBy = REE Fymg |TRTH+|S0mmiE ﬁq’i
12 (mm) \| E2x8(00) | #RMER(LB) [ £=2! (FA) | HIFE (CA) | BIFEL(CC) | HiE(TA) RAWER| PNFEE R
20 0.72 0.87 0.78 0.87 0.73 0.77 . 0.005 0.01 I
EBRAFX e —
25 1.23 1.49 1.38 1.47 1.23 1.33 N 0.005 0.01 5%
$32 1.27 1.53 1.42 1.51 1.27 1.37 R 0.009 0.02
40 1.96 2.22 2.11 2.20 1.98 2.12 - 0.009 0.02
S=0MMBIBYFEGREEE occvvvre v e e e e 0.87kg
S=100mmBIIINEESE - - oo eee e 0 0, 01)(% =0.1kg

ﬁ;&ﬂﬁz*\ﬁmaﬁg 0.005><2=0.010kg
EREE e -+ 0.87kg+0.1kg+0.036kg+0.010kg=1.016kg
iiiﬁ?ﬁﬁ%% (&4 2 N)
T EAES MPa
(mm) o4 | o5 [ 06 | 07 | 08 | 09 | 10 |
fiat 1. 26>< 10? 1.57 X 10? 1.88 X 10? 2.20X 10 2.51X10? 2.83X10? 3.14X 10
450E 94.2 1.18X10° 1.41x10° 1.65%10* 1.88%10° 2.12x10° 2.36X10°
25 fiath 1.96 X 10? 2.45X10? 2.95 X% 10? 3.44X 10 3.93%102 4.42X10° 4.91X10°
4&[o] 1.51 X 10? 1.89 X 10? 2.27X10? 2.64X 10 3.02%x 102 3.40 X 10? 3.78 X 10?
32 fith 3.22 X102 4.02%x10? 4.83%10° 5.63 X 10 6.43 X 10? 7.24X 10> 8.04 X 10?
EE e 2.76X10? 3.46 X 10? 4.15% 10> 4.84 %X 10> 5.53X 10> 6.22x10° 6.91x10?
40 b 5.03%10? 6.28X10° 7.54x10? 8.80x10? 1.01x10° 1.13x10° 1.26%X10°
48[o] 4.41X10? 5.51X 102 6.62 %107 7.72X 10 8.82X 10? 9.92 X 10? 1.10X10°

CKD

707



JSKZ ° JSKZ 'V Series

v MERRK
L6 @A
S AT (BT FIRE)
o (Jsk2 )-1B-20)()-(50) 00
T ogrseor. AR (REFXAHIF)
e (JSK2 )-(LB)-(20) ()-(60) — MH-®R- D)
ULK3% - s
@ FHIZhAIR
JSG REFX (REF X AHIF)
JSC3+JSC4
- fae (JSK2-V)-(LB)-(20)( )-(50)-(1) ——QD)(D)
£g> W (N E FF % FIEF)
U, (USK2-V)-(LB)-(20)( )-(50)-(1)-T0H-R-D (D
JSB3
LMB
7%b (653 ®
N & K
oA @nems 2 AR tg e Rh
LBC SE
CAC4
UCAC2
CAC-N (C Faxcd (EYems
UCAC-N
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC . =
—oLC @ ®EBE
BBS
RRC
GRC
RV3:% O FxBE
NHS
HRL
LN BN N
o A RS ERAEEER
L FEH]: ERERENEREES.
L B2 ¥ JSK2-H, JSK2-VH,
Ens | E2  REFRTAH, HHBEEEEsNERSRERE
TR Fib, FIATEARBEE,
FK A3 EXHHAXRRMIERFHEERK. R/IMT
G, ERsEmvoem
—?Q;—fE4.gEﬁEmEEEwKﬁWE%ﬁﬂ%ﬂMIENW
A5 : FARBBEETY
36 FERENERSH3D, BEAMULE, ERT
ST BT R RS,
37 ¢ REFRATA GISEHE) B, TEEEEEnRU
BIENEHE).,

L O FEH
(BIESRTHD 6
JSK2-V-LB-20-50-1- TOH-R-JI
Wi : HHIESEL #iR
QO NBEE @R .

O REHR - MEHER “gifflﬁ

® Iz : @20mm ;EE7

@ FIZiBLF | Rolgs ’

(E X5z : 50mm

@ @LE : AC100V

O Axas D EEFFETOH, S4KETm

@ FEH : FmEIA

Q %3m0 D BHAE O i
SSIFERE100T, #5
Bals = 8E200C

@ it : PEINEE Y

708 CKD

IS
O RERNX
AR

1

IR EE R

AR

BHIFE

PHIF—{4E

HiH E A

i E A

© iI12(mm)
»20

@25

@32

40

Z, x

Rcigs

©
I
]
o
¥

3

NPT (¢ 2504.1) (P EF=m)

GiE (@250 ) (EsEr=m)

O 1742 (mm)

i £ 1712 43

HiEl{Tiz

¢20
925
¢32
940

5~700
5~700
5~700
5~700

F1mm

G FEBE
1 |[AC100V(50/60Hz)

AC200V(50/60Hz)

2
3 |DC24V

© AXES
B
$4

LRz
S4

B

an
&

TOHXx | TOV

HEETH

TSHx | TEVx

T

2%

gD |

T8HXx | T8V

FEETH

2%

TIHX | T1Vx

FEETH

2%

T2H*
T3H*

T2V
T3V

| |o|o[e|0[3|5

BEETR

3%

2%

T3PH3X | T3PV X

BEETH

3%

T2WH %
T2YHx
T3WH:?%
T3YHX | TBYVX

T2WV X
T2YV3X%
T3WVx

hiEeH

WEBTI

2%

3%k

ojoje[e0[e/0[0| |o[e|e[3H

T2JH3x | T2JVx
HFEKE
EHS |1mingE)

HiT R SEIR A

a
[ J

24

3  [BmGEEFEm)

5 [5Sm(%EEm)

@ FRE

HimEE 14

[EEH 114

waq

-0 I3

H31

3

O &

EaifERE

BR B =R

7N

N 100C

200T

[DiEN 250C

400T

EETME (FER)

LEaARE

Ci<|Siric

HHIRNERE

@ Ffif
| |BEREEN

<

WEEEM (HHE, BB, FOH)

WEIF ¢ (FHE, #E)




JSK2 ° JSKZ'V Series
BSRRAE
FxBpEHBESRRAE M

® FisAth+ REHHE—E ® (U XA(E ® REH—E R —

-- @- (Jsk2 )- T -20 o

STM
STG
STS+STL
STR2
UCA2
ULK3x
FXES REEMY
(8708H1GH) M2
USC3dSC4
ussD
UFCD
usc
UB
FohARBESRTAE Js83
LML
(USK2-V)-(VALVE-KIT) - -
HCA
o LBC
mE CAC4
AC100V(50/60Hz) "UCACZ
AC200V (50/60Hz) CAC-N

DC24V UCACN
RCS2

RCC2
PCC

RERBHBESKREFZE 'SHe

MCP
EEET RN l MFC

A% (00)3:3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 BBS
IR (LB) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 %
KR (FA) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 RVa%

EHIFE(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 NHS

Hi$% (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 N
1 AT RENM, MAMER, A2 RNHREEE. GiEK . ERERERRES, B
2 : MMM, BEOE FRNMI-LB-", E
3 (WAREMES. BEH, S4%(00) = SHHE 14, HESTRESHER, e
Zhes

FJ

FK

=g

EX

K FXRES FAKES
(8708Hm0C™Mm) (8708m6MW) (38708m0Cm)

Q FLE

|
W~

CKD 709



JSKZ ° JSKZ 'V Series

Lo R REFRIM R

LCR

e ﬁsz

LCX

- i ax] SREATHELILALE
~—og  FA = BERSI LA
STS.STL TA-TB am BESIFILANE
__STR2 | [gA ax] REATERI LA
UCA2
ULK® | 3% RESHNSEESTER.

B2, HHLEAREHANLE. FA, TAK, EREELK.
JSG
J503+J5C4
USSD ﬁ ﬁ _m—
~ UG @ UsKa-V (iR - B R)
© JsB3 | @ JSK2 (FFHx)
LMB
LML
HCM 10 S y o
HCA
LBC
CAC4 :
s e Remle,
__ucAcz] ‘ (&
CACN AL
UCACN ’9\(
RCS2 .
RCC2 { /éﬁ\ ) B)
PCC ( )]
SHC K"J 1 % ; N (
MCP g D) 0
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3#
% o AERRWEE, EhRERER,
LN
M
e
£
Ehz
FJ
K ki
isaiz ﬁl}{gl; III-
Bx
R R &R i EB{ER AR L% 153 &3
1 [[BENES | FRER BRI (L AL IR 18 |/ g | RELHIE
. 020 - p25FEN " 19 |7/ A k] RELE
2 | 032-pd0m | TLEEE 20 |mimE @ PEyTe
3 |&ER TR 21 |HzhmE $HER
4 |HzhE’ERE FHE RERFFHIL IR 22 |ME To i E b A
5 |HIzhiEE B 23 I )
6 [[EEZHHG TRERE 24 | EEFZEHG TREBER
7 |EHIT b RERFFHIL IR 25 [EE®F b SREQSFTHIL LIS
8 |HIzhiRkRiA — P5136MO 26 |FHE=E ) RERFFHI(L AL IR
9 |FilmE= BEE 27 | A ) KB
10 |5If% REEW 28 [[FEA Be
11 |EHIRER RAFEREK 29 |HgIF ) o)
12 |;EEEEHH TRERE X
13 |HEF RYREEINAE 30 |[FFRAME —
14 |;EZ€B BEE 31 |FR®H REEW
15 |8 b RERFFEIL IR 32 |[&k/)RET REEW
16 |"Aigs b BERFFHIL IR 33 |[FXRESIH TEW
17 |EE Bas

710

CKD



J S K2 'V Series

WEARER - W sh i
SMERTE G2 [LCM____
LCR
@ 73 (00) LG
LCW
X+1312 ex
A, WF LL+171 \ STM
50 [ v, BA BB+1712 K] STG
BL ¢MI\‘/I BC. BD 37, STS+STL
BU K BS_ | BE |16GC_30.5 30.5 GD16 STR2
=71 | EE RD HD UCA2
T M5 8 8 .
T 2-Rc1/8 O
% o | a JSKIM2
=3 of ' &5 Al = JJséGJsm
m - ) 0o — .
@ A b ° ® w USSD
&), M ° ® UFCD
ke e 7 LSS Es use
BH FHNFEEB @ BG |10 10 MB
B XE XE+712
A F+0 X1+4752
bl
|
L...._H—}
3 B
XF+2
XE1+77%2
HHLE) =
(MEERED
RD : fHilhxm R HEREME
HD : EHESRMEREME
L XFTLX, T8XFX, WERRNHAXMHD, RORTRHHRT, EBFETION,

E2  PIENMEBHRORT SEER TR,
A3 1 ART RN R AR R BV (B R BV F R AI1) o
E4: XTFHENIMERTE, BSRSBT31N,

Ezlsg'-_(oo)EZIsR-r (NHS
ﬂ"(mm) “Bmmmmmmmmmmmm-“ o

21.4

¢25 23 17 67 69 9.5 (385 19 6 39 42 66 45 22 | 43.8 | 345 7 7 20 | 26.4
¢32 23 17 67 69 9.5 [ 385 19 6 39 42 66 45 22 | 43.8 | 345 7 7 20 | 33.6
8 80.5 | 55.5 39.5 41.6

_ 'H??F*(Tm T5, T2, T3) T
fI12 (mm)

nnmmm--mn mmm hﬁ%%
M5 M8X1.0 124 | M18X1.5 182 | 138 7.0
¢25 Rcl/8 32 14 M10X1.25 | 136 | M26X1.5 12 6 16 23 198 | 152 | 46 55| 45 | 95 | 85
$32 Rcl/8 36 14 M10X1.25 | 136 | M26X1.5 12 6 16 23 198 | 152 | 46 55| 45| 95 | 85
$40 Rcl/8 45 14 M12X1.5 147 | M26X1.5 14 7 16 23 | 211 | 163 | 48 75 | 6.5 | 11.5 | 10.5
_ I (T2W, T3W) HHLE A EIRE
12 (mm) \| GC | GD | RD [ HD | ﬂ ﬂﬂ__ XE1
$20 6.0 5.0 | 10.0 [ 9.0 || 17.3 | 19.5 (47%2/3) +6 168 124
$25 7.5 6.5 | 11.5 | 10.5| 19.8 | 22.0 | 18 32 | 46 (7%8/3.25) +7 182 136
$32 7.5 6.5 | 11.5 | 10.5( 243 | 255 | 15 32 46 (1778/3.25) +7 182 136
40 9.5 85 [ 135|125 283|295 | 12 34 46 (47#8/3.25) +7 195 147
CKD 711



J S K2 'V Series

Ll SERSE S
LCR
GG @ shrapMEER! (LB)
LCW
LCX
STM LA+1772
STG 30 A, WF LL+17%2 v
SIS STL | BL C v BA BB+171%
STR2 | MM BC, BD 37,
—ucA2 | BU T BS_BE_| 16 GC_30.5 30.5 GD16
ULK3 Pl M5 | EE 8 RD HD 8l
~ JSK/M2 |
. 2-Rcl/8
i = 5o
5503+ 4504 = , AIE D
_usso | g W % % it ‘
= T ! v
S URD 5 5 411% 97 Yoo |2 e ¢ — _
- UsC 4 [ p—
B ___ S 5 KK m@ﬂ -
e . B
N o
_ LMB_ 7 MINFEEB F BG |10 10
LR LB|_LC
LML 4-oAB z LG+1718
HCM LS
HCA
LBC
CAC4 A WF+8
UCAC2 B
CACN ‘
UCACN
RCS2
RCC2 - )
PCC ©
SHC
MCP
GLC XF+2
__MFC | CHIALE)
BBS
__RRC_ | _ .
GRC | #1: XFTLX, T8XFHX, WBRTHFXIHD. RORTRMHR T, ESRET190.
CRvae | E2 : MEMMEBHSORTSEERER,
TUNHS 3 ORTTHUNKE UG TR i A (B S R AT BRI L) o
HRL | 4 XTFMIFEIMERTE, ESRASET3150.
% immﬂmﬂ(m)gzmv
B Wl :i=(mm) \| A | AB | B | BA|BB[BC|BD|BE]BG]|BL|BT (BN [BO|BR|BS|BU|C|D| EE_|
W $20 20| 6 | 13|58 |66 | 9 [30] 19| 5 |34]63|38|19]|20 | 4 |38]18]214 M5
s $25 23 | 7 | 17| 67|69 [95[385] 19| 6 |42 | 75| 45 | 22 [345] 7 20 | 26.4| Rcl/8
EK $32 23 | 7 [ 17 | 67 | 69 | 95 (385| 19 | 6 | 42 | 75 | 45 | 22 [345] 7 20 [336| Rcl/8
a5 $40 25 | 7 | 19|74 73] 8 [ 48| 18] 8 | 50 [85.5|555] 25 [305] 7 22 [416] Rcy8
x| m_ RERT AA(T0. 15, T2.T3)
i I T TS )l U Y S S S S S A
$20 28 | 26 | 15 | M8x1.0 |124| 10 | 5 | 14 | 24 | 196 | 10 | 18 [ 160 | 25 | 30 | 44 | 40 | 3.0 | 8.0
$25 32 | 35 [ 20 [ M0x125 [136 | 12 | 6 [ 16 | 23 [ 217| 12 | 23 [182] 30 | 46 | 62 | 55 | 45 | 95
$32 36 | 35 | 20 | M10x125 [136 | 12 | 6 | 16 | 23 [ 217| 12 | 23 [ 182 30 | 46 | 62 | 55 | 45 | 95
$40 45 | 35 | 20 | mMmi2x15 [ 147 | 14 | 7 [ 16 [ 23 [230] 12 | 23 [ 193] 30 [ 46 | 62 | 75 [ 65 | 115
_ £ (T2W. T3W) HHLE
m@mm) \[Hp[Gc[eo[RD[HD[ P [Pifeed xF [ b [a [ ¢ |
$20 70 | 6.0 | 5.0 [100] 9.0 [17.3]195] 22 | 44 | 30 | 30 (17%2/3) +6
$25 85| 7.5 | 6.5 [11.5[10.519.822.0| 18 | 46 | 32 | 46 (742/3.25) +7
$32 85| 7.5 | 6.5 [11.5[10.5(243|255| 15 | 46 | 32 | 46 (1742/3.25) +7
$40 105 95 | 85 |135|125(283[295| 12 | 48 | 34 | 46 (1712/3.25) +7

71

N

CKD



J S K2 'V Series

+H+ - oy
SYERB - wHIsh A iE
MERTE G lem
LCR
@ FilFA=E (FA) LG
eem LCW
X+1718 cx
50 A WF LL+1718 V STT
BL C v BA BB+1712 K XL I
BC_ BD 37 ] ST
MM ‘ : ! STS+STL
Ll ® BS BE | 16 GC_30.5 30.5 GD 16 RIEIL S
T 5 EE RD HD ISTR2
8 8 UCA2
" in : TR 2-Rcl1/8 ULK3x
! H¢ ot e I A\ o JSK/M2
& 5 ‘ — x o L C JSG
L o ) g A5 T — 1503+ 154
“ A K@ QLT g g 2 ] % USSD
) . 2 UFCD
&} ‘ Q KK i ) e usc
! HNEEB 2 MB uB
FL MF ) BG 110 110] =
4-ED Jmzm JSB3
M 4-GFD w FG+1718 IMB
LML
HCM
HCA
A WF+8 X1+7712 LBC
b 16 CAC4
. UCAC2
Sea CACN
= [UCACN
3 RCS2
- RCC2
PCC
XF+8 s SHC
1712 mMep
(BELE) 4J MCP
(& ERREYD %
-, 0 0 — Ry 3 7MF
1D EFTLN, TEFFE, WEERAFEMHD. RORTREHRT, BLABTION, She
2 HEAIEHSOR T SEER AR, RRe
3 L ARTHUNR RS L SR (BN R B FE R A1) o GRC
F4: XTFHIERISMERTE, EERAET31R, RV3E
Eﬁﬁiﬁéﬂ(FA)EZde' NHS
£1#2(mm) _\| A | B | BA[BB[BC|BD|BE]BG|BT[BLIBN|BO|BRIBS[BUIC|DJEE]F [ K[ Kk [Es
$20 20 |13 [ 58 | 66 | 9 |30 |19 | 5 [ 5534|3819 |29 | 4 |38 18 [214|M5[28 |12 [ M8x10
$25 23 | 17 | 67 | 69 |95 [385( 19 | 6 |67 [ 42 | 45 | 22 [345] 7 | 7 | 20 [26.4[Reys| 32 | 14 [ miox125 s
$32 23| 17|67 |69 |95[385] 19| 6 |67 42| 45| 22345 7 | 7 | 20 [336|rs| 36 | 14 | miox125 |ZET™
$40 25 | 19 |74 | 13| 8 [ 48 | 18 | 8 [77.5] 50 [555] 25 [39.5] 7 | 7 | 22 [416[Reys| 45 | 14 | Mm12x15 ﬁ‘*‘i
_ ZERY #7F%(T0, T5, T2, T3) [ RV
g1@mm) \[ L | mB |MF[mm| T [ v |w]|wr| x[Fc{FD| FG |FH|FL[FM[ 6C[GD|RD|HD JEIM
$20 124 | M18x15 |32 | 10 | 5 | 14 |208] 24 | 182 20 | 6 1412 | 34 [ 40 | 54 |40 [ 308070 [&x
25 136 | M26x1.5 | 45 | 12 | 6 | 16 |185| 23 | 198 | 28 | 7 1565 | 44 | 64 | 80 | 55| 45 | 9.5 | 85
$32 136 | M26X1.5 | 45 | 12 | 6 | 16 |185| 23 | 198 | 28 | 7 1565 | 44 | 64 | 80 | 55| 45 | 9.5 | 85
$40 147 | M26x15 | 45 | 14 | 7 | 16 |185] 23 |21 | 28 | 7 1675 | 44 | 64 | 80 | 7.5 | 6.5 | 11.5 | 10.5
_ = MR
£I12 (mm)
$20 6.0 | 5.0 |10.0] 9.0 | 44 | 30 | 30 (17%2/3) +6 168 1272
25 75 | 65 | 11.5]105| 46 | 32 | 46 (17%2/3.25) +7 182 140.5
$32 75 | 6.5 | 11.5|10.5| 46 | 32 | 46 (1712/3.25) +7 182 140.5
$40 9.5 | 85 |135]12.5( 48 | 34 | 46 (17%2/3.25) +7 195 1515
CKD 713



J S K2 'V Series

LCM
LCR

LCG

LCW

LCX

ST™M

STG

STSSTL
STR2
UCA2
ULK3

JSG

503+ 5C4
USSD
UFCD
uscC

uB

SMERSTE

@ HHEIFE(CA)

JSB3

LMB

LML
HCM
HCA

LBC

CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-
RCS2
RCC2

PCC

SHC
MCP

GLC

MFC

BBS

RRC

GRC

RV3:x
NHS

HRL

LN

Bl
8

e FHATEEB
s

FJ
FK

RE
ZHE

HX E1:

CA+1712

>

WF

LL+1712

G

E

BA

BB+1712

BD

oMM || | K

[—

M5

[31_

BS BE  16GC 30.5

EE

RD

-8

1o}

§

L4

$D

30.5 GD16

CL

cM

HD

2-Rcl1/8

8

CJ+17%8

od

XF+2

N CHREE)

@ FEIFE (CA) H R (EEFEW)

CA+17%2

W

LL+17%8

GE

¢

[

A
C

F.
A

BA

BB+17%2

I
,BC, BD _

MM K

y

T

4o

(5]

/{é @

4o

£88

¢D

30.5 GD 16

CL

CM

HD

2-Rel/8

3

O

10

*2 ¢ SIEENMEHSORY SEER TR,

*3 . RAREN.

E4 L ARTHNR R UG TR LA (B R BB F A L) o
5 XFMFRSMERTE, BSRAET3150,

B

o|1.5

2
-

0
40

55

EFT1x, T8XFX, WEBERRXFXMHD, RORTREBBRT, ELFEETION,

HCDH1o

50

4-KFTX11

10

SEHFE (CA) BARY
| D |

| A | B [BA|BB|BC|BD|BE|BG|BL[BM|BN|BO|BP|BR[BS|BU]C
20| 13 | 58|66 | 9 [30|19| 5 (34|55 |38 |19 |38 |29 | 4 |38]18

|_EE_| F | FC|GE
28 | 26 | 55

$20 21.4 M5
25 23 | 17 | 67 | 69 | 9.5 |385]| 19 6 42 | 66 | 45 | 22 (438|345 7 20 | 26.4 Rc1/8 32 | 35 | 62
32 23 | 17 | 67 | 69 | 9.5 |385| 19 6 42 | 66 | 45 | 22 [43.8|345| 7 20 [33.6 Rc1/8 36 | 35 | 62
40 25 (19 | 73 | 73 8 48 | 18 8 50 |80.5|555| 25 | 52 |39.5| 7 7 22 [41.6 Rc1/8 45 | 35 | 62
_
@mm) \| K| Kk [iL] mB [mM[ T ] v ]wrllca[cBfcc|cp]cy]cL]em|cofcQ|cRr]cs ]
$20 12 M8X 1.0 124 M18X1.5 10 5 14 | 24 (223 | 14 | 10 | 10 (193 | 31 | 24 | 22 8 48 | 68
25 14 M10X1.25 135 M26X1.5 12 6 16 | 23 (244 | 18 | 12 | 12 (209 32 | 30 | 26 | 10 | 50 | 70
32 14 M10X1.25 136 M26X1.5 12 6 16 | 23 (244 | 18 | 12 | 12 (209 32 | 30 | 26 | 10 | 50 | 70
$40 14 M12X1.5 147 M26X1.5 14 7 16 | 23 || 257 | 18 | 12 | 12 [220| 32 | 30 ( 26 | 10 | 50 | 70
_ 75, T2, T3) [ Taw, T3w) || @msaE
f1#%(mm) \|GC[GD|RD[HD[GC|GD|RD[HDIXF[ b [d [ ¢ |
$20 40(3.0|80|70(6.0|50/100|9.0| 44 | 30 | 30 (17%8/3) +6
25 55|45 |95 |85 75|65 |115(105| 46 | 32 | 46 (47#8/3.25) +7
32 5545|9585 7565 |115(105| 46 | 32 | 46 (17%8/3.25) +7
40 7.5 |65 |11.5[105( 9.5 (85 |135(125| 48 | 34 | 46 (1778/3.25) +7
714 CKD



J S K2 'V Series

- - s
WIERE - Iz AR
SMERSTE [LcM
LCR
@ 2 HIF—{A8(CC) [CAD c6
Lcw
CA+iT12 X
A, WFE LL+17%2 CM STM
.| BA BB+1712 50 1ST6
BC_, BD 37, BL |STSSTL
oMm|| | K BS BE | 16 GC_30.5 30.5 GD 16 BU ISTR2
T EE RD HD \UCA2 ___
b 8 8 GCDh1o ULK:
7S 2-Rcl/8 o i JSKIM2
R il g O] Fey JSG
a | — ) 1503+ 5C4
N . : = USSD
« B Moo B 4Ot UFCD
Ii@@i usc
R mBf — R~
HEUEES BG |10 10 cBlcc s
CI+H1712 %
Ab ¢ LML
HCM
HCA
- 7 LBC
° S Caca
UCAC2
2 CAC-N
LR |UCACN
RCS2
RCC2
@ 2 EF—{FE (CC) # gt GAHEM) e To—
CA+17i2 IMcP
A__WF LL+1752 CM T
.| BA BB+1712 e
BC . BD 37, S
oMM|| | K BS| BE | 16 GC_30.5 30.5_GD16 BBS
T EE RD HD IRRC____
] ﬁﬁ\ 8 8 GRC
1772 2-Rc1/8 RV3%
O 11 a INHS
‘ = =z
\/ g | @ = HRL
P P : 7 @ LN
S & - =i U\ ' £m
KK W@ )
stinzmgs,/ MB 1g] W o
BG B
20 ™ B
S 75 «ZO 4-KFL7X11 l;rlé
55 sl
) B%
L RFTLX, T8XFR, WEBREFRAFARMHD, RORTRHEBRT, ESHBETI9H,
A2 SIENEBHSRORT SEERSER.
A3 L AR MUR AR R L BV (BN R BV F E# 1n1)
4 XFMENIMERTE, ESRET31H,
P HF—{F8 (CC)EFRT
fI#&(mm) \| A | B | BA[BB|BC|BD|BE[BG|BL|BM|BN|BO|BP|BR(BS[BU] C| D[ EE |
$20 20 | 13|58 |66 | 9 | 30|19 5 |34|55|38 | 193820 | 4 |38] 18214 M5 28
$25 23 | 17 | 67 | 69 |95 (385( 19 | 6 | 42 | 66 | 45 | 22 (43.8(345| 7 20 (264 | Rcl/8 | 32
32 23 | 17 | 67 | 69 |95 (385| 19 | 6 | 42 | 66 | 45 | 22 [43.8(345| 7 20 (336 Rcl/8 | 36
40 25 | 19 | 74 | 73| 8 |48 | 18 | 8 | 50 [80.5(55.5( 25 | 52 [39.5| 7 22 [41.6| Rcl/8 | 45
_ RERS
£I2 (mm) Kk L] mB MM T U]V ]wFllcalcBlcclcpcl
$20 12 | M8x1.0 | 124 | M18x1.5 | 10 | 5 | 24 | 14 | 24 [189| 12 | 9 | 8 |160| 21 | 22 | 16 | 56 | 76
$25 14 | M10X1.25 | 135 | M26X1.5 | 12 | 6 | 30 | 16 | 23 | 203 | 12 171 | 21 | 24 | 16 | 56 | 76
$32 14 | M10X1.25 | 136 | M26X1.5 | 12 | 6 | 34 | 16 | 23 | 208 | 14 | 12 | 10 {173 | 26 | 24 | 16 | 56 | 76
$40 14 | M12Xx15 | 147 | M26x1.5 | 14 | 7 | 43 | 16 | 23 | 225| 16 | 14 | 12 [ 186 | 30 | 30 | 20 | 60 | 80
m %A (T0, T5, T2, T3) [ 2 (Taw, T3w) [|smpces
i14%(mm) \| G¢ | 6D [RD | HD[ GC|GD[RD|HD XF | b [d ] &
$20 40 [30|80|70]60]50]100][90] 44 |30 30 (1758/3) +6
$25 55 |45 (95 [ 85| 75|65 |115|105| 46 | 32 | 46 (1712/3.25) +7
$32 55|45 |95 |85 75|65 |115(105| 46 | 32 | 46 (1752/3.25) +7
$40 7.5 | 6.5 [11.5| 105 9.5 | 8.5 | 135 [ 125 48 | 34 | 46 (1712/3.25) +7
CKD 5



J S K2 'V Series

—Tem =1 [CAD
o SMERYE
GG | @ HimEHE (TA)

LCW X+1712
_LeX | 50 A WF LL+1712
o BL , YA BB+1712 <
_STG | BH BC,BD , , |37,

_ STS+STL | 8y BS| BE | 16 GC_30.5 30.5 GD 16
_STR2 | *T T EE RD HD

UCA2 | 8 s

ULK3% A it . 712 TT7 1 \é"l ‘ m/ﬁ\

JSKIM2 - | oS 3

JSG e 2\ % Al
- dEe =l ol 7 1A N I T —

15C3+J54 @ 32y 7N < OO | 5

USSD N7 “1H S5 == 9

UFCD ‘ KK .4 -

usc L ™ 2 JHAZEB ITE| @ BG hﬁ‘ 10 MB

uB - TN B JE TG+H{Ti2

JSB3

LMB A WF+2

LML b

HCM

HCA

LBC | . - .

CAC4 < @ g

UCAC2 ’

CACN XF+ TG1+17%2

UCACN LT TEL+7# |
" RCS2 | (LEERED)
T Recy | @ BIRERE (TA) IR GERI)
~PcC | X+17%2
—cre | - 0. A__WF LL+17%8 v

SHC ™ 17 _

MCP B‘L .C. Y, BA BB+1712 A
—MFC_| BU_ T | BS|BE[166C_30.5 30.5,6D16
“BBS | T8, M5 EE RD HD
BB ! 8 8

RRC JE:: : 2Relf8

GRC 1 e OMM O .

RV3: < 2 1 y x H( ©
_NHS_ 3 12 A A les) : &

HRL i & &5 ey M °
— ! siall v | -

£m ! = —

e 3 BH g KK @, | .86 hﬁ‘ o MB
e ) L\ FiAEEB
T g | 10/ 20 20 [10 o TF|. TG+H1Ti2

FJ TR o 20,

FK TS 40 7.5

Bhis 35
T ex | L RFTLX, T8XFFR, WBRRKFRMHD. RORTRHERT, HSRA%ET195,

A2 . SIENMEHSORY SEERTHER,
A3 L ARTH N R R E R B AN (BN R R F B UNL) o
4 HIEERHECUN, TREREREN,

5

e\

XTFHERIMERTE, ESRBT3150.
A EL A (TA)

| A | B [BA|BB|BC|BD|BE|BG|BH|BL|BM[BN|BO[BRIBS|BUIC|
20| 13 | 58|66 | 9 (30 (19| 5 (29|34 |55 (|38|19|29| 4 |38]18

L F ] FA LK
28 [ 26 | 12

0
£I12(mm) l
0

$20 214 M5

$25 23 [ 17 | 67 | 69 [ 9.5 |385| 19 | 6 | 39 | 42 | 66 | 45 | 22 [345| 7 7 | 20 [26.4| Rcl/8 32 |35 | 14
$32 23 | 17 | 67 | 69 |95 |385| 19 | 6 | 39 | 42 | 66 | 45 | 22 [345| 7 7 | 20 [33.6| Rcl/8 36 | 35 | 14
4 25 |19 | 74 | 73| 8 |48 | 18 | 8 | 50 | 50 | 80.5 555| 25 |39.5( 7 7 | 22 [416| Rcl/8 45 | 35 | 14

LT [TL]TM] TR TS | V | WF]
5 8 30 | 70 | 90 | 14 | 24

45| 8 9

®2 M8X1.0 124 | M18X1.5 10 182 195 | 1425| 295 | 8
$25 M10X1.25 136 | M26X1.5 12 6 12 | 40 | 80 (100 | 16 | 23 | 198 55 | 10 | 11 | 175 |157.5| 39 | 12
$32 M10X1.25 136 | M26X1.5 12 6 12 | 40 | 80 (100 | 16 | 23 [ 198 | 5.5 | 10 | 11 | 175 |1575| 39 | 12
$40 M12X1.5 147 | M26X1.5 14 | 7 | 95| 53 |93 (113 16 | 23 | 211} 55| 10 | 11 | 175 |1685| 44 | 9.5

HRR(TO, T5, T2, T3) || HFXR(T2W, T3W) || HHLE =R
£ (mm) N\ T™ (6D RD[HDGCIGDIRDIHDIXFI b | d | ¢ [ Xxi | T61
$20 30 | 46 | 40| 3.0 |80 | 7.0 60 |50[100]9.0 | 44 | 30 | 30 (17%2/3) +6 168 128.5
$25 40 | 64 | 55| 45|95 |85 75|65 |115[105] 46 | 32 | 46 (17%2/3.25) +7 182 141.5
$32 40 | 64 | 55| 45|95 |85[ 75|65 |115[105] 46 | 32 | 46 (17%2/3.25) +7 182 141.5
$40 53 | 72 | 75| 6.5 |115]10.5] 9.5 | 8.5 |13.5|12.5] 48 | 34 | 46 (17%2/3.25) +7 195 152.5

71

(o2}

CKD



J S K2 'V Series

+H+ = oy
SEFEY! - B ah AR
. S
SMEER~TE eV
LCR
fEik B3 (TB) CAD LG
X+1752 LCW
A _WE LL+1312 v X
TV BA BB+137iE 50 [STM
BC_BD BL_ ST
T K BS | BE | 16 GC_30.5 305.GD16| |cB BU | | STS-STL
T ™) | EE RD HD |STR2
OMM| M5 8 f: UcA2
7S 2-Rel/8 ok [ ULK*
IO [@ g 5 LI0=-<N JSK/M2
P . s s|®@ T lo—o JSG
; I Al = @ o s oo E—
- o | s 2y < 1C3J504
= = =) I bbbl
» & ¢ & @ = [ussD
L' q UFCD
MNEEB/ |,p @ BG EQJ 10| ST L. T™ a usc
=2 P -~ = = UB
TJ+1752 | | XK ™ 5 UuB
JSB3
LMB
A WF+2 LML
b HCM
HCA
o |‘ LBC
3 1 I CAC4
,-ILL UCAC2
XL [CACN__
EHLE |UCACN
RCS2
@ SinHIHE (TB) 724 (EIRm) RCC2
X+17i2 PCC
A | WF LL+7772 Vv 50 SHC
c .|,V BA BB+1712 ™ MCP
BC _ BD 7 BL Glc
T K ‘ BS |BE|166GC 305 30.5 GD 16 [TE T, ™ %
M5 EE ) RD HD olcs BU eRe—
: 2R8 T — IGRC_
) . ; -
S O[O 3 ‘ _ ot —H-tel- '*Flé RV3:
> ' _| S AN
’_l 3 . : ) =8 & oF - NHS
*fed) © 25 @ “ra (Il S R-RE: [HRL
KK 82 & = U m| { - lé_l-l- =
J5h%EB - - 10 10 ‘s o
TI+i7i2 S 4-KHTX1L d "
o] L20 10/ 20 20 |10
7.5 40 TR
55 TS
A1 RFTL%, T8XFR, WBETRHXFXMHD, RORTRHEMRT, FBRASETI5,
A2 ¢ SIENMESHSORT SEER TR,
JE3 1 ARTRVMNUR I EE R L # AN EE S (BN R R F R A1) .
4 XFHEGIMERTE, E2IRA%ET31R,
_ WHME (TB) BART
EI1Z (mm) nnmmmmmmmmmm-nﬂnm
214
¢25 23 |17 [ 67 | 69 |95 [385] 19 | 6 | 42 | 66 | 45 | 22 [345] 7 20 | 5.5 | 26.4 Rc1/8 32 | 35
$32 23 | 17 | 67 | 69 |95 [385| 19 | 6 |42 | 66 | 45 | 22 345 7 | 7 | 20 | 55(336] Rc1/8 | 36 | 35
40 25 |19 | 74 [ 73| 8 [ 48[ 18 | 8 [ 50 [80.5]555] 25 [39.5] 7 22 | 55 416 Rcl/8 | 45 | 35
E11Z (mm) l | Kk L] mB  [MM[ T [V [WF[ X [XK]
$20 12| m8x10 |124| misx15 | 10| 5 | 14 |24 [182| 95| 8 | 9 [205|1525] 8 | 30 | 46 | 70 | 90
$25 14 | miox125 [136| m26x15 | 12| 6 [ 16 | 23 [198| 105 10 | 11 | 39 [1645] 12 | 40 | 64 | 80 | 200
$32 14 | mi0x125 136 | M26x15 | 12| 6 | 16 | 23 [198| 105 10 | 11 | 39 [1645] 12 | 40 | 64 | 80 | 100
40 14 | M12x15 |147| mM26x15 | 14 | 7 | 16 | 23 [211 [ 105 10 | 11 | 44 [1755] 95 [ 53 [ 72 | 93 [ 113
%ﬁ*(m T5, T2, T3) [ (T2w. T3W) ||@mses
E11Z (mm) mmmmmmnn__
$20 4030|8070 10.0] 9.0 (1752/3) +6
$25 55|45 95857565 [115[105] 46 | 32 | 46 (47%2/3.25) +7
$32 5545|9585 75|65 |115]105] 46 | 32 | 46 (1752/3.25) +7
$40 75 | 6.5 [11.5]105] 9.5 | 85 [135[125] 48 | 34 | 46 (4742/3.25) +7
CKD 17



J S K2 Series

SO SMERYE S
_LCC @ F#kImnFaim - EAxE! (JSK2-00)

LCW X+1742

LCX 4=30
T ST™M | A | WF LL+17%2 \

STG C | Vv BA BB+17%2 K
STSSTL BL BC BD
STR2 BU T K BS| BE (16 6C 30.5 30.5 ()16

— i Nin o EE Ry HD
JSKIM2 HE 4 t 8, 2-Rc1/8 | |{»8
JSG 5 h ‘

JSC3+JSC4 T

USSD

UFCD

USsC
apvak MB

735853 BH HNEEE @ BG |10 10 MB
LMB BP XE XE+17%2
LML
HCM
HCA
LBC A WF+2
CAC4 b
UCAC2 ‘
CAC-N .
UCAC-N ’_}
RCS2
RCC2
PCC
SHC XF+2
MCP L)
GLC
MFC
BBS
RRC

oS L RFTL TEFR, MBRRATFRMHD, RORTRMERT, HSABTION.

R ) SRERRIIMERTSISK2-V (ER) R, #SEBT12~TITR,

_ NHS | 333 0 oR RN E U S B R AR (BN R R R AN L) o

~ HRLi#4: E2FHRAIMERSTE, E8EET731R,

3E|‘1§I B (JSK2—00) EAR T

B o= e s Tenlse TacTen ToeTsc T on ol Tow v oo or Tos Toul c T o e |

_km $20 21.4

39 42 66 45 22 | 438 7 7 20 | 26.4 Rc1/8

39 42 66 45 22 | 43.8 7 7 20 33.6 | Rc1/8

50 | 50 |805|555| 25 | 52 | 7 7 | 22 | 41.6 |Re1/8

W (T0, T5, T2, T3) [ 7% (12w, T3W)

£11% (mm) nnmmm--m-mmmmm

$20 M8X1.0 124 | M18X1.5 182 | 138 10.0
25 32 14 | M10X1.25 | 136 | M26X1.5 | 12 16 23 | 198 | 152 | 46 5545 |95 |85 75| 65 |115
32 36 14 | M10X1.25 | 136 | M26X1.5 | 12 6 16 23 | 198 | 152 | 46 55|45 |95 |85 (| 75| 65 |11.5
40 45 14 M12X1.5 | 147 | M26X1.5 | 14 7 16 23 (211|163 | 48 || 7.5 | 6.5 |11.5[10.5| 9.5 | 85 | 135

T I 7 S

£11Z (mm) mn-nn__

BM
BN
BO ‘

@@ |
4
i

od
[]

25 23 | 17 | 67 | 69 | 95 [ 385 19
EK $32 23 | 17 | 67 | 69 | 95 | 385 19
s 40 25 | 19 [ 74 | 73| 8 [ 48 | 18

o

o

o

(23]

$20 9.0 | 17.3|19.5 (17%8/3) +6
»25 10.5(19.822.0| 18 | 32 | 46 (47%8/3.25)+7
®32 10.5(24.3|255| 15 | 32 | 46 (17%2/3.25)+7
»40 12.5(28.3(29.5| 12 | 34 | 46 (17%8/3.25) +7

718 CKD



J S K2 Series
SMERSE
SMERTE e

LCR

@ HIEhEHHE (V) - BE4E! (JSK2-00) I[ES\I
X+1718 LCX

A __WF LL+17%8 v |STM

¢ v BA BB+1712 STG

STS . STL
16 GC 30.5 30.5 GD 16 _5» STT

RD HD lUCA2
8 s ‘ UCA2

\L 2-Rel/8 ULK>
\

SERle | 0 o |

AC
o
<<
4
| a == @ JSG
\ 2 9 i _ 3+ 4504
T 1 1 [,.,\ y USSD
. o | UFCD
\L - T — Rui:\W , usc
ol BG MB uB
SpvakA _ P
AB HIBR XF XE+1T72 e~ o
AA LMB
LML
HCM
HCA
LBC
BRBERENE CACA
BREERENE [UCAC2
CAC-N

EZIS?.E(OO)EZISRTJ' e
&1#Z(mm) \| A [ AA ] AB | AC | AD | AF [AG | B | BA[BB[BG|BRI C| D] F [ K| ki |L JEECHE
20 51 47 39 13 58 66 5 29 18 12

(Pg

g§®
oF

AF

=
w
|

RD : HilR&R
HD : EiF&

20 58.5 | 19.5 | 39 21.4 | 28 M8x1.0 | 124 |PCC

25 23 | 56 | 52 | 485 |725| 25 |47.5| 17 | 67 | 69 | 6 |345| 20 | 264 | 32 | 14 | M10x125 | 136 %
$32 23 | 56 | 52 [48.5|725| 25 [475| 17 | 67 | 69 | 6 [345| 20 [33.6| 36 | 14 | M10X125 | 136 G o
40 25 | 69 | 65 | 56 |8575(28.75| 57 | 19 | 74 | 73 | 8 [395| 22 |41.6| 45 | 14 | MI2x15 | 147 |MFC

_ HHX(T0, T5, T2, T3) || #HFFR (T2W, T3W) ?
fI@mm) \ MB_ImmM| T | v [WF| X [XE|XFJlGC]GD|RD|HDJGC|GD[RD|HDI P | G
5 14 24 40 | 3.0 | 80 | 7.0 | 6.0 | 5.0 9.0 22

$20 M18x1.5 | 10 182 | 138 | 44 10.0 17.3 "RV3%
$25 M26X1.5 | 12 6 16 | 23 | 198 | 152 | 46 | 55| 45 | 95 | 85 | 7.5 | 6.5 | 11.5|10.5( 19.8 | 18 NHS
®32 M26X1.5 | 12 6 16 | 23 | 198 [ 152 | 46 | 55| 45 | 95 | 85 | 7.5 | 6.5 | 11.5|10.5| 24.3| 15

$40 M26X1.5 14 7 16 23 | 211 | 163 | 48 | 75| 6.5 [11.5(10.5| 9.5 | 85 [13.5|125( 283 | 12

JSK2RFEA (FT1. T8HX. B ERRHAX) INZRTE

@ JSK2-%3%-3% % -T1H/V. T8H/V. T3YH/V

RD _ 30.5 30.5 HD

FEEFN(TL, T)MBEFRA(T ¥)

HD3E2 L v

P1 PO) °

$20 7.0 2.0 6.0 1 28.5 231 19.5 22
$25 8.5 3.5 7.5 2.5 31.0 25.6 22.0 18
$32 8.5 3.5 7.5 2.5 35.5 30.1 25.5 15
$40 10.5 5.5 9.5 4.5 39.5 34.1 29.5 12

CKD 719



il T SUEL

NOR - FREE WERE - MIERTHIED AR

JSM2 « JSSM2-V series

LCM
% @ il2: p20-»p30- 940
~ LCW |
LCX = 1]
—sn Jisge @ WIFFAE @ m
STG
STS+STL
STR2
ke A
e HiE mm ®20 930 040 020 ¢30 040
 Ussp EMEAR TR {E AL AR - iR
UFCD | fERiA EHEES
-~ 5C EBEREH  MPa 0.7 | 0.6
~ Jsp3 | =IRERES|HIzhER 0.35
LMB MPa  |SfIs 0.10
M WES MPa 1.05
" Hea | MRRE T —10|~60(1E;E'E, TRHRLE) —10~60(BR, REFHLE)
CLBC o [#iEnE M5 Rc1/8 M5 Rc1/8
B REOE [ Rc1/8
CCACN fIiERiFiRE mm 19 (~200) | *12(~1000)
 UCACN | {3 EEERE mm/s 50~500
o me x
T PcC | A T (AIRmEY, JAfEMISOVG323EF M)
_SHC | s N 186 431 765 186 431 765
0D RwmkEEE J o024 0.05 0.093 0.024 0.05 0.093
VFC | 3% : A @A S A AR, BN SN H,
—RRC
~cre |l T A R EE SRR
T RL | BREEV) AC100(50/60Hz) | AC200(50/60Hz) DC24
W E#ERA) 0.056/0.044 0.034/0.026 0,075
L EEERA) 0.028/0.022 0.017/0.013 '
T IhRE(W) 1.8/1.4 2.1/1.6 1.8
| EAE REREhEE +10%
Lo BEEE BHEEEE
25, | 1 :AC100:-200V4EEEACT 10220V (60HZ) FEM.
Bl =N Bxif(P5136%5)i#E, FSA(ZERES) CB-23SC,
1712
B\7#2(mm)
228 25 -50 - 75-100- 125+ 150 00 1
175-200-250-300
040
® HAXH, BINGREFAXRENSENR, BEATE
XFHETE, AR | mmA AR THIE,
wHXR/NMTIE(TRAX)
#a4 #34
TO. T5. T2. T3 10 27 51
T2W. T3W 10 31 55
T2Y. T3Y. T1 10 25 49
T8 10 23 47
720  CKD




JSM2 * JSM2-V series

g
Fr A (THZHX) LM
@ 2E/NEBETRR %
Thtism 2455 Tohit 24830 ] oW
m B TH TN | T2YH [ T2WH . . oy
T1H-T1V TUHTIN] T2YV | T2wv i PLE ST™
PLC. 4458, PLC, 4, IC ISTG
R I %m%?; PLCEH PLC. 4%E335F PLC. 4¥E3235F (ﬂsfﬂ?tuﬁg:m PLC. 4%E3235F STS+STL
LA STR2
s - NPNi&tt | PNPEIL | NPNig: | NPNSitt - ucAz
HIREE — DC10~28V - ULK:#¢
S18HE | ACB5~265V | DC10~30V [DCvtins: DC30VIL R DC12/24V | AC100/110V | DC5/12/24 | AC100/110V | DC12/24V | AC110V | AC220V
fiEgEE | 5~100mA 5~20mA(GE3) 100mALLF 50mALLTF | 5~50mA | 7~20mA |50mALUT | 20mAKT | 5~50mA | 7~20mA | T~10mA ez jscs
qg/56 | 16/56 B |I6/568 |16/56 USSD
s (ONII-!‘::‘Z"H) (0:;:1]) LED | LED (o:;%) LED | LED | LED (ON:-ErDaﬂ) TR (ON:-ErDsﬂ) s
= | o) | oneEm | | (ONBSET) | (NI | (oNBYET) = i e
ACI00VES1mALLF, e
. L L JSB3
R e AT ImAILTF 10pALTF OmA e
1m: 33 Im: 18| Im:33 |1m: 18 1m: 18 Im:33 [Im: 18 Im: 18 1m: 33 LML
BEE g| 3m: 87 |3m:49|3m:87 [3m: 49 3m: 49 3m: 87 |3m: 49 3m: 49 3m: 87 HCM
5m: 142 |5m: 80| 5m: 142| 5m: 80 5m: 80 5m: 142| 5m : 80 5m: 80 5m : 142 %
E1D XFFREDE, IMERT, IBSHEXR]L . cACh
2 EEEHERGEFRS ERTIHNBUIMIF R, ESRAEKRL UcACT
3 AHERNRAE20MARN2SCRMNE, FXERFEREESTF25°CH, REF20mA, AN
(60°CEF A95~10mA,) poioe st
UCAC-N
RCS2
RCC2
PCC
— = SHC
SEEE (Bfi: kg) vcp
T (S) =0mmBMNFELRES GLC
o |FESH+| @ |Sommize R
P Hif® Hin® HXEE = - = QEES
& g YINBEE oo
e (cA) | (TA-TB) REHEE PIREE e
20 0.48 0.63 0.54 0.61 0.53 0.005 0.01 |RV3x
BHSRFXRM NHS
$30 0.94 1.20 1.09 1.15 1.04 B 0.005 0.07 0.014 HRL
$40 1.57 1.83 1.72 1.79 0.73 ° 0.009 0.02 LN
+£m
S=0mmE§tE’\JF‘|ﬁ':§§ 0_73kg 100 7{@
S=100mmEFEIMNEEE - 0.01X ——— =0.1k oAl
(1) JSM2-V-LB-20-100-2-TOH-D RER 19 ~O-lke m
2NFFRBYER oo (0.0184-0.005) X2=0.046kg T
EE
ik
EXR
B HR (&fi 2 N)
fRE hEBE {FEHEH MPa
(mm) 01 [ o015 | 02 | 03 [ 04 [ 05 | 06 | 07
20 B 31.4 47.1 62.8 94.2 1.26X10% | 1.57X10° | 1.88X10% | 2.20x10?
48[a] 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 1.18X10° | 1.41x10° | 1.65x10?
30 R 70.7 1.06X10% | 1.41X10% | 2.12X10° | 2.83X10° | 3.53X10% | 4.24x10* | 4.95x10?
¢ 4[] 59.4 89.1 1.19%10% | 1.78X10% | 2.38X10% | 2.97X10° | 3.56X10% | 4.16X10°
40 B 1.26X10% | 1.88X10% | 2.51x10® | 3.77X10° | 5.03X10° | 6.28X10% | 7.54X10° | 8.80x10’
48[a] 1.10Xx10> | 1.65%X10% | 2.21X10* | 3.31Xx10> | 4.41%X10° | 551X10%> | 6.62X10* | 7.72X10%

CKD



JSMZ ° JSMZ'V Series

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK:
JSG
SC3+5C4
USSD
UFCD
usc
uB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CACN
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33#
NHS
HRL
LN

+M
+&
TJELE‘E,‘W
EPER
FJ

FK

AR
i

i3

EX

BSRTAZE
@ 7 i
FHF % (BT % FIHITT)

®®

4 (BT £ FHITF)
(Jsm2 )-(LB)-(20)-(50)—(T0H-R-P)(D
@ il b A ifd

FHF % (BT % FIHTT)

(IsmM2-V)-(LB)-(20)-(50)-() ———FP)(

X (REFXRHIT)
(ISM2-V)-(LB)-(20)-(50)-(1)-T0H-R-P)(D)

FAKES
O =itEw=R ©

O HHEs
1
(oYeio

@ iRsBE

@ FXES

A BSEFENAEEED

H1 o EAER RS EER,

RIS HJSM2-H. JSM2-VH, © 7
F2: AXREHXRMTE, ESIRE720H,
E3  REANTAR, THBEHIZEHS (),

QLB
GIEE T ) e
JSM2-V-LB-20-50-1-TOH-R-PI

WURh © #EIESEL HIEh A iR

O NHEES : High

O =& HAMER

® iz : ¢20mm

@778 :50mm O i
@i@EBE : AC100V

@ FxXAS : HMATOHFX

(CE:E3 SN} AN

QxEm  A—SO648

O Mg  : BEFEEG

722 CKD

Vs il
i3 &
?_j B
JSM2 JS!VIE
7S n = \"
O wERAR
00 |Hazx# e | o
LB |ihffIRERY o ®
FA |giimE=58 o o
CA |®2EHIFH [ ) o
TA |FimEiHE o o
TB |EinHihE o o
20 (920 o o
30 [¢30 o o
40 [¢40 o o

® 1712 (mm)

ke 7122 hia{TiE

20 1~700

®»30 1~700 £1mm

»40 1~700
1 |AC100V(50/60Hz) °
2 |AC200V (50/60Hz) (]
3 [Dcaav °

HERATRAXESR,

EHFS | Tm(ERk) ® o
3 [Bm(EEm) ® ®
5 |5m(EEFEm) ® o
R [Fim®14D ® )
H |Bim#HE11 o o
D [#24 o | o
T |31 o o
4 |FAD (AN EEBENTFREG) o o

BRMREE | REORESEE
J @4 100C 200T [ ] (]
L | pas 250C 400C o o
M |SEEFMR (FEW) ® )
P ([A—SAOuE o o
U |[FHIsEE ® )

O MitF
| |BERFEEY ® )

WEREEY (FHE. BE. FO%H) ® )
B2 |WHIFZEM (FHE. 14E) ® )




JSMZ ° JSMZ'V Series

BSRTAE
[FIFXES oM
THRF® T
B4 LR || BE - LCW
S4 s4 |=|ac|pc . ks é('lj'i(/li
TOHx | TOvx [ [e]e BEETR sT6
T5Hx | T5V« |ie]e FAETAT 2 STSSTL
T8Hx | T8VX |~ @ e B2EETR STRZ
TIHX TV [ ] o4t ULKE
TaHx | Tavix o BEIRR ]
T3Hx | T3V ° 3% %
T3PHx | T3PV % (] BEPRR 3¢k UssD
ToWH | T2WV3 [fE| | ® , UFCD
S 2% usc
TaYHx | T2YVvx & | e . Usc
T3WH: | TBWV ° A s SEs
T3YHx | T3YVx ° g LMB
TaJdHx | TeJVix ° Hf BB EIR A 24 L -
o — HCA
AXxBHRESREFZE LeC
CAC4
< Tﬁg ;:F * > UCAC2
© FRAh+REHH—E @ {WFXAE ® TELH—E CACN
UCAC-N
(Jsm2 )-(TOH )-(20) SW)-(TOH ) JSM2 )- T -(20 RS2
RCC2
PCC
. SHC
ARES FRES Ak 'MCP
(#£722HOM) (7220 H) (E722HOH) Glc
Fxme et BEs
(F722H16Em) RRC
GRC
RV33x
_ _ INHS
HIZhRARE S RTAE [HRL
£m
(JSM2-V)-( VALVE-KIT ) - am
ﬁgfﬂ\-
ﬁ% m 7§ Zhes
i FJ
O ARE 1 |AC100V (50/60Hz2) =
2 |AC200V(50/60Hz) Ehiss
3 |DC24v a%
REBHESRTAZE
m 40
RREME ““ ¢
E2R(00)3%3 M1-0020 M1-00-30 M1-00-30
HRMER (LB) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30
EEH (FA) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30
SHFE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30
Hi#% (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-40
1 AT RENE, HANEL, FERNERERS. AN, BRENERERS,
2 : WA, FE2E LRIMI-LB,
3 WARZMES. GREN, E4R(00)=STHE14A, BESTEESNER,
CKD 723



JSMZ ° JSMZ'V Series

Lo RREEIEM IR
LCR
LCG P A 3
—ow | RERX B 95
% LB o RERSTHIIL IR
—stG | FA N SRESFEFHIL I8
s7s.51L| TA-TB B Y ]
STR2 | cA = SEEATHSILALE
78&& T REHMEMEEERPER,
Q B s/ it ¥ R =" S 4
B2, HHLEARERGALB, FA. TAR, EREFERK.
JSG
JSC3+JSC4
USSD W:&B ﬂ&ﬁﬂﬁz—"'—
UFCD "
~usc | @ JSM2(ERE - HIFX)
UB @ JSM2-V (i - HHX)
JSB3
LMB o
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N ©
RCS2 |
RCC2
PCC
SHC
~ MCP | &3 : JSM2:2EN0.©.
GLC | o3 : FEBFZEEENP~E.
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33x
NHS
R $IZh IS R TR
EB {4 — B3
+£m
— e zu#afm R &t EBFF%#B HR LE:
% 1 |[sEmsaEs o WAL AL IE 17 |#1zhesmE HH
FK . $20- 930FHEN |, 18 |wE s E
=E 2 EE ®A0RER T 19 |7 =
- ENE THISR 20 [EEMmHE | THRK
4 [siEhEEs ek P ] 21 [EEw ™ SEEA TSI ALE
5 |sizpiEE B 22 [FrEz ™ N ]
6 |EEmiie THISR 23 [mAmiEie ™ EEE
7 | am P ] 24 [Z=A 25
8 |HIEhfRbRIE P5136MO 25 |WIr Eoz)
9 |strmE THIRR 26 [meEF BUEREIAS
10 s P 27 |==B P
11 e =P PRIR L 28 [AmEs = SEEA TS ALE
12 |EEmsn THIRR 29 |umzm ™ SEEA TS ALE
13 |Ems =P wH%
14 |RAmiEie %m HEAE 30 [ —
15 |AmiEie = HEAE 31 |x=% FEN
16 |#izhiesE am EEAE 32 |mxvEsT FEN
33 [FxzESH  |FHEA
SR —8
BE . SRR R
PPRIS RIS
®20 JSM2-20K
®30 JSM2-30K 9@9@®
040 JSM2-40K
724 CKD




J S M 2'V Series

S{EREB - wHIsh A iE
SMER~TE e
’ _-I- LCR
@ HHXEARZ(00) |CAD X+1712 <
A WF LL+1718 V LCW
c v BA BB+1712 LCX
BU 50 e T BC__ BD 37 305 305 6|1 STM™
=& E_5| BE 10 10 st6
T - M5 1 || STS+STL
— 1y B m D) | 2-Relf8 P1 STR2
EEOI x }/ 13 UCA2
@ 5 J . + axay| « ' - - g A O
e @@ 4 [ M2 (B | | = A= A Al JSKM2
ke 17 = s I B \ JSG
BH HNFEB 3 |~wB  BG|J8 |sC] g o [NME 50
BL 15 |RD o HD USSD
BP XF XE+1772 - UFCD
A WF+¢ G20 (IBEUEEL) SOBRIEERCL/S 3;67
b - b
| (el T JSB3
i <>_ g LMB
- - & [lo e | T ML
© g ®|* HEE =zl HCM
; HCA
RD : Al REE R E 1 JSM2BYELY ¢zom§anﬂﬁf%ﬁ%mw;§§ sc
HD : BB &R RE(E CRIAED (A1) S BRI £ R RTR 5630, GA0HER e
1 HENMEHSORTSEERHERE " $30. PAOTHR |CAC4
2 030, QAR RETFRENSEMTFAENHERMN. %
#3: XFHANMERTE, ESESET31R, 4 ORI INE S U T LR (B S B TN o ﬁ
EZISE;(OO)EZISRT RCS2
ﬂ@mm) nnmmmmmmmmmmmm-nmﬂm%
M8X1.0 (124 F--
¢30 23 | 17 | 67 | 72 |19.5|385|19| 6 |39 |42 | 66 45 | 22 (438|345 7 20 | 35 | Rc1/8 | 35| M10X1.25 | 139 %
$40 25 (19 |74 |74 | 8 48 |18 | 8 |50 | 50 |80.5| 55 | 25| 52 [395| 7 22 | 45 | Rc1/8 |46 | M12X1.5 | 148 GLC
_ B0, 15, 12, T3) | HFXT2W, T3W) HHLE MFC
~ " BBS
EI1E (mm) mm--m-mmmmmmmnmun-w
$20 M18X1.5 182 | 138 9 9 13 (13|11 |11 | 15| 15 | 195 1712/3) +6 W
$30 M26X15 | 12 | 6 16 [ 23 1201 |155| 46| 12 |12 |16 | 16 | 14 | 14 | 18 | 18 |[245| 26 | 15 | 38 | 46 1778/3.25) +7 RV33x
40 M26X15| 14 | 7 16 | 23 (212|164 |48 | 13 (13 | 17 |17 | 15|15 | 19| 19 (295| 31| 12 | 40 | 46 (ﬁﬁ/3.25)+7 NHS
@ LhAfEEE (LB) LA+1742 E\F‘%Li
A WF LL+1778 _ V E
C. | v BA ‘ BB+17%2 e
BE’H 0 T BC BD 37 30.5 30.5 6 W
=15 EE BS|BE 10 10 TEas
HIH 1 M5 = TS ‘ R
- ot PRSI | kel FK
R gl 1 g |-
[22] —_ () T J—
CRRY (N P si@@ls | [ =N =
SZ4N e (rg [ | N
o KK s 0 |
/3 : sogms/ =t BG |8 |G| 3 D
l« LR | |~ N LC 15 |RD HD
4-oLD . | <
. “ LB LG+1712
A WF+2
b
\
4
3 O M
! ) r@ CHIFLE)
E1 : SENMEBHSORY SEER AR, 3 1 ORI INR S U T L A (B S S OB R BN L) o
F2: XTFMERNIMERTE, E2IRAET31M,
HEREER (LB) B R~
EI1E (mm) nnmmmmmmmmmm-nﬂnmnm
20 M8X 1.0 | 124
$30 23 | 17 (67 |72 195|385|19| 6 |39 | 75 45 | 22 [345| 7 7 120 |35 Rc1/8 35| 35| 20 | M10X1.25 | 139
$40 25 (19 |74 |74 | 8 48 |18 | 8 | 50 [ 855|555 25(395| 7 7 22145 Rc1/8 46 | 35 | 20 | M12X1.5 | 148
RERT BRE(T0, T5, T2, T3) || #6752 (T2w, T3W) HHLE
E112 (mm) m--mmmmmmmnmnn“
20 196 160 13 11|11 | 15| 1519521 |19 | 32 (17%8/3)+6
$30 12| 6 |16 (23(220|12 (23| 7 |185|30 |46 (62| 12|12 |16 |16 14 |14 |18 | 18 |245| 26| 15| 38 | 46 (ﬁE/325)
40 14| 7 [16]23|231|12|23| 7 |194(30 |46 |62 (13|13 (17|17 15|15(19| 1925|3112 (f718/3.25)+
CKD 725



J S M 2'V Series

LCM
LCR

LCG

SMERSTE

CAD

LCW

LCX

ST™M

STG

STS+STL
STR2
UCA2

@i E=A (FA)

50

40
JUH

:

ULK3

JSG

BN

BT
BO

LY
|

&

13+ 154 & w

USSD
UFCD
uscC

uB

JSB3

LMB

LML
HCM
HCA

LBC

CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-
RCS2

FH

Ol
['R

BR

N

eIl F11= (mm)

i

A Y

| A | BBAIBB|BC| BD [BE[BG| BT { BN [BO| BR |BS|BU] C | D | EE | F|
20|13 (58|66 9 | 30 |19 5| 55 | 38 |19| 29 | 4 |3.8|18|25| M5 |26

KK

X+1712

A _WF LL+17%18

C V BA BB+1712

T BC BD 37 30.5 30.5

6

EE B BE 10 10
=y

M5
EN/ANG S

2-Rc1/8

I}I]
<

[z

fan)
%
/
L
-

4 &

R
o

2

! na il |

U

LT

&d

A

4-oFD NﬂﬁEB/‘ ET BG|_|8| |GC| 3l
OMM 15 | RD

FF FG+17%2 -

WF+2

b

|

11

& o

e
e

EL L SENWEEHFSOR SEER T HEE,
F2: XFHFMERTE, ESHAET3150.

2z

E=E(FA) BF R

LT

LR

A3 1 ARTH VR U E R E L BV SR (B VR R

Pg)

BN,

KK | LL{ MB_[WM

_PCC_ | 20 M8X1.0 | 124 | M18XL5 |10 | MI8XL5
% 30 23(17|67|72|9.5(|38.5[19| 6 | 67 |455(22(345| 7 | 7 |20|35| Rc1/8 |35 | M10X1.25 | 139 | M26X15 |12 | M26X15
~GlC | 40 25(19|74|74| 8 | 48 |18] 8 [77.5|555(25(39.5| 7 | 7 [22|45| Rc1/8 |46 | M12Xx1.5 | 148 | M26X1.5 | 14 | M26X15

MFC _ RERT BET0, 75, T2, T3) || B (Taw, T3W) WHLE
o ol i1z (mm)  \[un[ T [ v [wF] x JIFc|Fp] FF [ FG [FHFLIFm] FTlacle[r[Hpllc]ep]RolHoll P JPL] @ b [d] & |
—GrRC | $20 10| 5 |14|24]182(20| 6 |208| 1412|3440 |54 (32 9| 9|13|13]12|12|25]15]195] 21|19 32]30]| (752/3)+6

RV3 % 30 12| 6 [16(23 (201 (28| 7 [185(1595 |44 |64 |80 |4.5( 12|12 |16|16( 14 |14 |18 |18 245| 26 | 15| 38 | 46 | (1712/3.25)+7

NHS 40 14| 7 16|23 212 28| 7 |185|1685|44 |64 |80 |4.5(13(13|17|17(15|15|19|19(295(31 |12 40|46 | (78325 +7

HRL e
TN @ EHIFE(CA) CA+1T12

A__WF LL+1712 GE

il‘ c vV BA BB+712 CL__CM

e BU 50 T BC BD 37 30.5 305 6

£ = EE _K[BE 10 10

| il 78 ws| | T

EJK .:,‘17 - - @: @ 2-Rc1/8 CDi1o P <Pl

K5 A % = Ry

e 3 |8 @ A - LT | >

F7e x| @§ ¥ + + — = bl IS i 0|V
_ % | o[ @ wy H M5 = | | — ) © L ©

4 KK ~LUb o I |
a CQ %
~Bp SMM cJ+17i2 -~ <—=cC
A WF+2
b
I\
rT)
N 4
o N
o L *
(EBAEE)

E1 L SIEENAEHFSORY SEER TR,

T12 (mm)

*2: RFMAIMERTE, ESR%ET73150,

3 1 AR N R AR R A BV S (BRI F RN L)

S HIFE (CA)EFRT

|AlB|BAIBBIBC]BD|BEIBG]BLIBM]BN|BO|BP|BRIBS|BU]C|D| EE | F|GE]
2013|5866 | 9 |30 |19 5 [34|55|38|19]38|20| 4 |38|18[25| M5 |26]55

| KK [LL] MB_|

$20 M8XL0 | 124 | M18X15

$30 23|17 67 | 72 |9.5(385[19 | 6 |42 | 66 | 45 | 22 [43.8(345| 7 | 7 [20[35| Rcl/8 | 35 | 62 |M10X125| 139 | M26X15

$40 25|19/ 74 | 74| 8 | 48 | 18 | 8 |50 [80.5(55.5| 25 | 52 [39.5| 7 | 7 [22[45| Rcl/8 | 35 | 62 |M12X15]| 148 | M26XL5
RERY HRX(T0, T5, T2, T3)[| % (T2W, T3W) PLE

I#2(mm) \IMM| T | v |wrcA|cB]cc]cp]cs]cL]cm]en]col cofc|ep]ro|Hpfiec|ep|roHpfi P [Prlpfib[d| & |
$20 10| 5 (14(24(223|/14|10(10|193(31 (24| 8 (22| 8| 9|9 |13|13(11|11|15|15/(195(21 |19/ 32|30 (7#8/3)+6
30 12| 6 (16| 23(247| 18|12 (12 |212(32|30| 7 (26|10 12(12|16|16( 14|14 |18 |18|245(26 | 15| 38|46 | (17%#/3.25+7
$40 14| 7 |16(23(258| 18|12 (12 |221(32|30| 7 (26|10 13|13 |17 [17(15|15|19|19][295(31 |12 40|46 | (171/3.25+7
726 CKD




J S M 2'V Series

SEFEY - BT AR
MERTE G em
LCR
@ HilHmE#E (TA) _ [LCG
X+1752 LCW
A__WF LL+1772 v LCX
BL I BA - BB+1772 STM
BH T BC BD 37 30.5 305 6|1 sT6
BU |50 e EF BS| BE 10 10 STS+STL
u- 4 - kY ] [STR2
_ l ol B N7z s f@“/z-Rcus o <L e
s|®|o ml © 2
o |@ @ 2 GHL A A JSKIM2
@1 EIE 34| O BN = == 4 £ § W | JSG
I N oy — = T
S/ ail o T @) " N = HL‘ @ 15G3-55C4
a a NMB USSD
L, ™ = SHAREB BG| 18| (¢ = D) UFCD
N o OMM TE 15 |RD HD usc
TF | TG+H1Ti2 UB
A WF+2 JSB3
bl ,, LMB
LML
e I HCM
3 g Sikd HCA
LBC
HHLE) e
EL : SENMBHSORYSEER AR, 3 1 ARTBNRE U B AR (B R S S ST B AIAN1) o %
2 XFMHRNIMERSTE, 188R%ET310, W
aﬁﬁﬂsm(m)gzm-r UCKCN
E11Z (mm) uummmmmmmmmmm.nmﬂmm-m RCC2
$20 M8X1.0 |124| M18x15 | PCC
$30 23[17| 67 [ 72 [95[385[19] 6 [ 39|42 66 [455[22345[ 7 | 7 [20]35 Rc1/8 35 | 35 |M10x1.25[139] M26X15 %
$40 25[19[ 74 [ 74 [ 8 | 48 [ 18] 8 [ 50|50 [80.5[555] 25 [39.5] 7 | 7 [22]45] Re1/8 | 46 | 35 [M12x15]148 M26x15 o
m RERT #R4(10, 75,72, 73) || 7 (2w, T3W) WHLE MFC
E11 (mm) W.WIIEEEIEEEEEHH-‘%
$20 10]5 18 195 | 1425 295 195 32(30| (5#/3+6 oo
$30 12| 6 (16|23 |201(5.5(10 |11 |175(1605( 39|12 |40 |64 12|12 |16 |16 14|14 (18|18 245 (26| 15 |38 (46 |({T#/3.25)+7 |Ry3:
$40 14| 7 16|23 |212]5.5] 10| 11 [175 1605 44 [95]53 [ 72| 1313|1717 15] 15|19 |19 205 [31] 12 [ 40|46 |(G312/3.25)+7 | NHS
— HRL
® SixE#E (TB) X+ N
A WF LL+17#8 V Fra—
c_ | v BA BB+1772 -
T BC BD 37 30.5 305 6 ng.
|‘3U 50 =1 EF B‘S BE 10 10 B T
T - M5 @ ‘ || L HA I
a8 NGNS @) 2-Rauss ’ g [FK
a3 @ || e 2| L&
ECﬂo % Y I: T —~— x !5- ik
[aa] om — H L] ~
458 (©)3 iloal: | e i el
7 YD — N =
KK " 1 H ‘ ‘ N _E \\&j/
BH HURESE me  BG[J8 IGC) = ‘HEDB L T™
BL ¢MM 15 |RD l<_|TE TN
BP TJ+Hi718 TK
A WF+2
b
Ty
7 gh i
e
(HHEE)
1 SENESRHSOR T SEER TR, 3 1 PR RS IR TR L (AR (BN B R TR L) o
2 XFMERIMERSTE, 18887310,
FﬁHimi(TB)EZISRT
ﬁIﬁ(mm) unmmmmmmmmmm-nmmmmm
M8X1.0 | 124 | M18X15
¢3o 2317|6772 9538519 6 |42 | 66 | 45 |22 [345] 7 | 4 [20] 35 Rc1/8 35 | M10x1.25 | 139 | M26x15 | 12
25(19( 74| 74| 8 [ 48 | 18] 8 |50 [80.5|555] 25 (395 7 | 7 [ 22| 45 | Re1/8 | 35 | M12x1.5 | 148 | M26x15 | 14
_ RERT BIL(T0, 15, T2 T3) || A% (T2w, T3W) BAE
E11% (mm) --mnmmmmmmnnn-—
182 2905|1525 9 1311 ] 11|15/ 15 195] 19 32|30 | G752s3)+6
¢3o 6 | 16|23 [201]5.5] 1011309 1675105 12 [ 4064 12|12 1616 14 14| 18] 18245 15[ 38 46 (ﬁﬁ/325)+7
$40 7 | 16|23 |212(5.5] 10 | 11 | 44 [1765]105]9.5[ 53 | 72| 13| 13 [ 17 [ 17[ 15| 15 | 19 | 19 [295] 12 (1712/3.25) +7
CKD 727



J S M 2 Series

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3
JSG
JSC3+JSC4
USsSD
UFCD
usc
UB

SMERSTE

@ ETiRE7E (JSM2-00)

BN

BM
BO

¢

BL
BH

JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33#
NHS
HRL
LN

+m

A

X+1738

WF

LL+17718

BB+1712

—|I(‘5 >

BE

30.5

30.5 6

10

10

M5 |

2-Rc1/8

i

i

OMM

]

XE+1T712

“\MB

WF+2

¢d

&4

LR

F1: FREMANIMIRT S5ISM2-V (FHHIEIRIR) HE, FSR%E725~7275,
*2: RFMEBIMERTE, ESR%73150,
3 1 ORI BV R UG TR A BN EE (B R E RS FE R AN .

ws
£I12(mm)
$20

20

13

58

9

FiRE 3 (JSM2-00) BAs R~

o oa  ac)

66

| BD [BEBG [BH|BL BM |

30

19 29 | 34

55

P1

[P kKL

M8X1.0

30 23

17

67

72

O15)

38.5

19 39

42

66

M10X1.25

2
S |
Ehas
3]
FK

RE
ZHE

$40 25

19

ws
£ (mm)
$20

74

M18X1.5

10

74

8

14

48

5
6
18| 8 |50

50

24 | 182|138 | 44

80.5

FllGc
9

M12X1.5

(17%8/3) +6

30

M26X1.5

12

16

23 | 201|155| 46 | 12

(17%8/3.25) +7

EX

728

$40

M26X1.5

14

~N|o(w;

16

23 | 212|164 | 48 | 13

(1798/3.25) +7

CKD



J S M 2'\, Series

+H+ = oy
WEFRE! - FHIzh AR
SMERSTE [LcM
LCR
@ FA—S0O1i&E (P) - B4<E (JSM2-00) #
X+1772 o —
A WF LL+1718 V STT
c | v BA BB+1712 ST
T BC BD 37 30.5 30.5 16/ 1 STSesTL
BY 50 e EF 85| BE 10 10 8 STRY
L
- Y s Al ] UCA2
ﬂ$— TN &l - HO) |2-Rc1/8 P1 ULK¢
<8 o o el P JSKIM2
3 @ @ _ of o B 1 e $ JSG
aE @2 a1 %3 = ] = 757 w3
A 2N - CEAN USSD
) ¢KK / = |y | i ‘ -v\\ MB UFCD
BH MHFEEB = \.MB BG|_|8| |G| 3 |GD| usc
BL 15 |RD B H uB
BP XF XE+1772 - R
JSB3
A WF+2 MB
b | LML
- HCM
o HCA
3 ol - LBC
CAC4
RD : HilffkesRBEREMNE CEPHLE) %
EZIS?.E(OO)EZISR?J‘ RCS2
m@(mm) \ A | B [ A BB | 6C 0] BE ] BG] BS] € [ D] EE | F ] Kk L] we [ww] T jicem
$20 20 | 13|58 | 76| 9 |30]|19| 5 | 4 |18]|25 M5 26 | M8x1.0 |134 | M18x15 | 10 | 5 %
30 23 | 17 [ 67 | 82 [ 95 (38519 | 6 | 7 | 20 | 35 Rcl/8 35 | MI0X1.25 | 149 | M26X15 | 12 | 6 'f
40 25 | 19 | 74 | 84 | 8 |48 |18 | 8 | T | 22| 45 Rcl1/8 46 | M12X1.5 | 158 | M26X15 | 14 | 7 (g c
_ BRX(T0, 15, T2 T3) || 7% (T2W, T3W) WHLE MFC
&@(mm) \| v [wr] x [xe [xFllec[ep[ro[Hpllec[eplrolHpll P TPifm| b d [ ¢ [JEee
$20 14 | 24 | 192|138 |44 | 9 | 9 |13 |13 11 |11 | 15| 15|19.5| 21 | 19 | 32 | 30 (17%8/3) +6 GRC
30 16 | 23 (211|155 |46 | 12 | 12 | 16 [ 16 | 14 | 14 | 18 | 18 [24.5| 26 | 15 | 38 | 46 (712/3.25) +7 RV3:
40 16 | 23 | 222|164 |48 |13 |13 |17 |17 | 15| 15| 19 | 19 [295| 31 | 12 | 40 | 46 (472/3.25) +7 INHS
—— HRL
@ HIEhEPHE (U) - BB (JSM2-00) X+1752 N
A WF LL+17%8 vV F
c |V BA BB+1742 £
50 T AC 30.5 30.5 6/ 1 M-
se | 10 10 e
B
0 O-HO} |2-Re1/8 o P1 [k
g o Ce: | | 2%
@ i s | s
© Jetela (o = e ©). S
z 7 Kk 17 o i ,:; | | H . =
WihEEB = LYl BG| 18] |6C %_ GD NMB
AB MB (! |
15 |RD HD|
XF XE+17#2
A WF+2
° /
l —y
) 1T ®
& L ®
CEBEEE)
Hx® (00) EART
| A | AB | AC|AD|AF]AG| B |BA|IBB|BG|BR| C|D|[F [ KKk |LL| MB |MM|
20 20 | 47 | 39 |585|195| 39 | 13 | 58 | 66 | 5 | 29 | 18 | 25 | 26 | M8X1.0 | 124 | M18X15 | 10
30 23 | 52 [ 485 |725| 25 |475| 17 | 67 | 72 | 6 |[345| 20 | 35 | 35 | M10X1.25 | 139 | M26X1.5 | 12
40 25 | 65 | 56 |8575|2875| 57 | 19 | 74 | 74 | 8 |395| 22 | 45 | 46 | M12x1.5 | 148 | M26X1.5 | 14
TR (T0, T5, T2, T3) || HFFX(T2W, T3W) WHEE
| T | v [wF] x [ XE|XF]lGc]GD[RD|HD]lGC]GD|RD|HD]l P [P1|ph]lb ] d|
$20 5 |14 |24 | 182|138 (44| 9 | 9 |13 |13 |11 |11 |15 |15(195|21| 19 | 32| 30 (17%8/3) +6
$30 6 |16 |23 | 201|155 |46 | 12 |12 |16 |16 | 14 | 14 | 18 | 18 |[245| 26 | 15 | 38 | 46 (17#2/3.25) +7
$40 7 |16 |23 (212|164 | 48| 13|13 |17 |17 | 15|15 |19 [ 19 295| 31 | 12 | 40 | 46 (17#2/3.25) +7
CKD 7



JSM2 * JSM2-V series

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS+STL
STR2

JSM2ARFER (FT1, T8HX. FWNEBERIXHAX)IMZRTE

@ JSM2-3% %3 3%-T1H/V. T8H/V. T2YH/V

UCA2
ULK3
JSG
JSC3+JSC4
USsSD
UFCD
usc

30.5 HD

S =) _'_}:( =t

FXRRERYT

FEERN(TL, T8) MERTFH(T2/3Y)

#s | r0 | W | @000p 0

~ GRC | prprymen T1,T2/3Y;T2J T1,T2/3Y,T2J T2/3Y,T8,T2J

$20 12 7 12 7 25 30 21

19

$30 15 10 15 10 30 35 26

15

$40 16 11 16 11 36 41 31

12

730 CKD



JSK2 ‘JSMZ Series

BAMHIMER T E
JSK2 < JSM2:@RMIFIME R~T B (& - 2124 - ) o p—
@ BEIREEH() & : 8. @ SWEIREEH(Y) R : . S
b RERTETU{LALIE R E LW
CDhio CQ 52 CDh1o LCX
STM
_ ~—oT STG
\:\ 2 \\ = STS+STL
g g STR2
< < UCA2
ea! O m| © ULK3x
i Ei < JSK/M2
‘ JSG
KK CH 19 KK CH L_JCL 1563+ J5c4
USSD
UFCD
& & Fep
x5 PR ololal el EHREREREENERA
M1-1-20 M8x1.0 M1-Y-20 M8X1.0 JSB3
M1-1-30 | 25-30-32 | 14 | 36 | 12 | 25 | 10 | M10X125 | 16 | 12 | 106 M1Y-30 | 25:30-32 |20 | 36 | 12 | 25 | 25 | 10 | M10XL25 | 16 | 12 | 197 %
M1-1-40 40 14 |36 | 12 | 25 | 10 | M12x15 | 16 | 12 | 100 M1-Y-40 40 2036 12]25]25]10 | mM2x15]16 |12 |13 Loy
MR E R A O, HCA
@ WEFL 4 (B2) R R © WEIREEITAH (P) 2L N %
RER LRI WERTESUILAIE
50 30 A CACN
A5, 20 UCAC-N
3.2 7 T RCS2
T | RCC2
. | - PCC
] | T | L LS R
-3 &S 8.5 SHC
CD % T 0 u MCP
! GLC
<6 8 g |- - MFC_
rRMR R3.5 H BBS
-H IRRC_
] e GRC
RV3
- - NHS
3 4 = » -3 =8 o
BS Emnm | SRR | N ne [EEIE o |EL| T | x| v [FT -
(mm) (g) (mm) (g) JEEL—
M1-B2-20-CC 2025 8 8 145 M1-P-20 20 37 | 4 | 10|28 | 16105 18 | 29 ::l‘
M1-B2-30-CC | JSK2-CC 32 10 11 163 M1-P-30 | 25:303240 | 46 | 4 | 12 | 37 | 2.3 [12.5] 22 | 50 W
M1-B2-40-CC 40 12 11 170 A EmAPMHE RN E NSRS R B MR E R O, 4B hes
M1-B2-20-CA JSK2-CA 20 10 11 158 B
M1-B2-30-CA JSM2-CA 25+32-40 12 11 162 Qéi
ik
M1-B2-20-TA | JSK2-TA/TB 20 8 8 132 _———
e Bk
M1-B2-30-TA | JSM2-TA/TB | 25-.32-40 10 11 142 [ex
EL L XYW —3T,
2 ¢ ERMBISHESEE - HNE S, 21—
(B2, EHENTMH,)
A3 L REAFXTAHEHEEFTE (U) FHF.
@ WEHIRZIZH R (P1) (P2) M ;W
RERFHIL IR
A
0.9 *3 B 0.9 *3
,as
S
B =
k= e s cb 4 ]
iERELE (mm) ﬂﬂlﬂ FEREER .
M1-P1-20 |JSK2-CC-20/25 EfsT
M1-P1-30 |JSK2-CC-32 3328|101 9 EfZ9 21
M1-P1-40 |JSK2-CC-40 37 | 32|12 9 EA%9 32
M1-P2-20 |Jaka i) 25 |20 | 10| 9 EF29 16
JSK2-CA-25/32/40 .,
M1-P2-30 |\ o200 27 | 22 | 12| 9 EAZ9 24
R E R SR R R SRS L,
(B2, HHERRKE.)
CKD 731





